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Шановний пане Денисе!

У Єдиній автоматизованій системі роботи з документами у Верховній Раді 
України 06.09.2022 року за вх. № 148478 (999243)  зареєстровано Ваш запит на 
публічну інформацію стосовно надання інформації про результати поіменного 
голосування народних депутатів України – членів Комітету Верховної Ради 

України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 
регіонального розвитку та містобудування на засіданні Комітету 5 вересня 
2022  року про проект Закону України про внесення змін до деяких законів 
України стосовно уніфікації вимог до керівників окремих державних органів 
(реєстр. № 7654 від 10.08.2022 р.), а також стенограми та копії відео-трансляції 
відповідного засідання.

За результатом розгляду запиту секретаріат Комітету Верховної Ради 

України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 
регіонального розвитку та містобудування в межах предмету відання Комітету 
повідомляє, що з 27 народних депутатів України – членів Комітету на момент 
голосування по розгляду даного питання до участі у засіданні особисто і відкрито 
був приєднаний 21 народний депутат України – член Комітету. 

Результати поіменного голосування народних депутатів України – членів 
Комітету про прийняття вказаного законопроекту парламентом за основу є 
наступними:

«ЗА» – 14 народних депутатів України (Безгін В.Ю., Білозір Л.М., 
Войцехівський В.О., Дунда О.А., Іванов В.І., Качура О.А., Клочко А.А.,       
Літвінов О.М., М'ялик В.Н., Плачкова Т.М., Поляк В.М., Рубльов В.В., 
Стріхарський А.П., Шуляк О.О.);

«ПРОТИ» – 4 народних депутати України (Загоруйко А.Л., 
Лозинський  Р.М., Саврасов М.В., Юнаков І.С.);

«УТРИМАВСЯ» – 3 народних депутати України (Бондар Г.В., Гурін Д.О., 
Кальцев В.Ф.).
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Водночас повідомляємо, що у зв’язку з обмеженням розміру електронного 
файла надіслати електронною поштою відеозапис засідання Комітету від 

5  вересня 2022 р. не вбачається можливим, проте Ви можете самостійно 
переглянути його за посиланням: 
https://www.youtube.com/watch?v=H1uGsivhl2k.

Витяг із стенограми засідання Комітету Верховної Ради України з питань 
організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку 
та містобудування від 05.09.2022 р. в частині розгляду проекту Закону України 

«Про внесення змін до деяких законів України стосовно уніфікації вимог до 
керівників окремих державних органів» (реєстр. № 7654 від 10.08.2022 р.) 
додається.

Додаток: електронний файл.

З повагою

Керівник управління               Т. ПАСТУШЕНКО
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